XUTb Ha NPOLEHTDI

MenexuHa lnaHa u MupoHoBa
HOnus.




7 )KUTb Ha
NPOLIEHTb

Tema: “MoXHO nu >K1Tb Ha NPOLEHTHLI”

LIenb: BbIACHWUTBL, MOXHO N XXUTb Ha MNPOLIEHTLI OT
BKNaza onpeaenéHHon cyMmbl B 6aHK.

[TpOOIEMHBIV BOMPOC: Kakyto e CYMMY HY>KHO
BIMOXWUTb B 6aHK, YTOObI XKNTb HA NPOLIEHTbI C HEE
6b1N10 peanbHO?




JXUTb Ha NPOLIEHTb

B ’K13HUM KaXkabl N3 Hac HaBepHAKa
cTankmearncsi ¢ npougeHTaMmn: 3To MOrno
NPOM301UTK B LLKOMe, Ha paboTe, npu
0dOpPMIEHUM KaKnxX — NiMbo JOKYMEHTOB,
HanpuMmep KpeauTHOro Aorosopa, Unm B
apyrmx cutyaumsx. Cendac Bcé bonee
aKTyarbHbIM CTaHOBUTCHA BOMPOC:
«MOXXHO N XNTb Ha NPOLIEHTLI C
OaHKOBCKOro cyéta?» OTo 3aBUCUT
NUWb OT TOro, Kakyt CyMMY Bbl
BNOXWIN 1 KaKoBa NPOLIEHTHasA CTaBKa,
NOTOMY YTO MMEHHO OT 3TUX KPUTEPUEB
3aBucuT Bawa byaywas npmnbhbineb.

Heklamaé
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JXUTb Ha NPOLIEHTh

« Ecnu Bbl NNaHnpyeTe perynspHo CHUMaTh NPOLEHThI Mo BKNaay, He Tporas
OCHOBHYO CyMMY Aeno3nTa, AN BCEX PACYETOB HY>KHO UCMONb30BaTb
dopmyny NpocToro NpoLeHTa:

+ S_=S,(1+r100*T/T_)

il

* roe
S,__HadanbHaa cymma Bknaga
S; — cymMma BKkriaaa no npoLecTsun Bpemenn T (aHen)

r — cTaBKa Mo 4eno3uTy
Troﬂ — 360 nnn 365 aHen.




JXUTb Ha NPOLIEHTh
* lcxoaa n3 gaHHou opMyrbl, MOXHO




JXUTb Ha NPOLIEHTh

* COOTBETCTBEHHO, ECIIN Bbl 3HAETE CYMMY,
KOTOPYIO XOTUTE Nory4vaTb, Hanpumep,
eXXEeMECHAYHO B KAa4eCTBE NPOLIEHTA, N CTaBKYy
Nno Aenos3nTy, MOXHO paccynTaTtb
Heobxoaumyto cyMMy BKnaga S

+ S, =D/ (/100 * T/T, )




JKXUTb Ha NMpoLEHTHI

NTak, nepengém K Hawemy
npobnemMHoMy Bonpocy: «Kakyto xe
CYMMY HYXXHO BJIOXWUTb B BaHK,
YTOObI XXUTb Ha MPOLEHTLI C HEE
ObINo peanbHO?» 340€eCb yX
KaXkObl OOSMKEH pellaTb caM 3a
cebs1, Kakon CyMMbl B MecsiL, BbIno
Obl 4OCTATOYHO, A4NS TOro YTOObLI
ero cembsi bbina B gocraTtke. Ho
npuBeaemM npumep.
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JXUTb Ha NPOLIEHTh

* B cpegHem, Ha ceMblto U3 3-4 4YenoBeK AN
Hallero HebonbLOro ropogka oyaer
noctatoyHo 30 TeicaAY pybrnen B Mecs,
[Tonpobyem QacchTaIb CyMMY BKIlaga.
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[onyctnm, Bbl XOTUTE €XXEMECAYHO
nony4yaTb B BuAae npoueHToB 30 Thicay
pybrien, a ctaBka no 4enosuty
coctaBnseT 10% rogosbix. CpeaHtoro
NPOAOIMKUTESNTIBHOCTb MecsiLila BO3bMEM
30 gHen. Torgoa Heobxoaumasa cymma
BKIlaga OyaeT paBHa:

S, = 30000 / (10/100 x 30/365) =
3 650 000 py6neti.



JXUTb Ha NPOLIEHTh

* Ecnn npoueHTHaga cTaBka cocTaBnsieT
5 NPOLEHTOB rofoBbIX, TO B 6aHK HY>KHO
OyaeT NONOXUTb:

. So = 30000 / (5/100 x 30/365) =
7/ 300 000 pybnew.
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JXUTb Ha NPOLIEHTh

« CnepoBaTtenbHO, YEM MeEHbLLE NMPOLEHTHaS
cTaBKa, TeM DonbLUYO CyMMY BaM NpUOETCSH
NONOXWUTb B OaHK, YTOObI MPOLIEHTHI,
Ha4YnCNsiEMbIE C HEE BacC yCcTpaunBaru.




JXUTb Ha NPOLIEHTh

Ho kaxabi OaHK ycTaHaBIIMBAET CBOO
NPOLEHTHYIO cTaBky. [loxanyun, cambiM
N3BECTHbLIM DAHKOM B HalLUeW CTpaHe
apnsetcs CoepbaHk. KakoBa xe ero

npoLeHTHasa cTaska? ‘\\\?'

CBEPBAHK
POCCHH
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JXUTb Ha NPOLIEHTh

Bcero Cb6epbaHk Poccun npegnaraet 8 pasnunyHbixX BKNagoB Ans nsnyecknx
nunu. Mbel paccmoTpum 1 Hanbonee NoNynspHbIN.

HakonutenbHbIn geno3ut CoepbaHka

MakcmanbHasi npoueHTHas ctaBka - 12,25% rogoBbliX.

MuHMManbHLIN NepBOHaYarbHbIA B3HOC MO 3ToMY Bkagy coctaenset 30 000
pybnen. ECTb BO3MOXHOCTb NOMOMHEHNSA BKNaga - MMHMMarnbHasi Cymma
gonosnHuTenesHoro B3Hoca - 1000 py6bnen. Cpok Bknaga - 2 roga 6e3
BO3MOXXHOCTM NpOrioHrauum (To ecTb NnpoasieHunst). Yto kacaetcs npoueHTHOM
cTaBKu, TO y aToro genosnta CbepbaHka oHa 3aBUCUT OT CpoKa BKnaga u
BHECEHHOW cyMMbl. HYem Borblue cymma BKnaga u CpoK, TEM Bbllle
Ha4YncnaeMble NPOLUEHTHI.

) CBEPBAHK

Bceraa psiaom

(&




’KNTb Ha NPOLEHTHI

Hanpumep, ecnu Bbl BHecnn ot 30 Ao 100 TbicAav
pyonen, To NnpoueHTHas ctaBka B nepsble 394 oH4A
Bknaga oyaoet 7,25% ronosbix, HadnHaga ¢ 395 gHA
no 545 peHb - 9,75% ronosbix, a ¢ 546 no 732 AeHb
-10,75%. I'IpoueHTbl HaHI/ICJ'IFItOTCFI eXXeMeCcsa4Ho.

‘/n




JXUTb Ha NPOLIEHTh

 Ho ecnu mbl BHECEM 30 nnu
naxe 100 Teicay pybnen,
MNPOLEHTbI C HUX OyayT
MU3EPHBLIMU, U XNTb HA HUX
BygeT, KOHEYHO, HepearnbHO. A
4YTOObI Nony4vaTb B Ka4eCcTBe
npoueHTa 30 ThicaY pydnen
HY>KHO BJTOXXUTb KOCMUYECKYHO
CyMMY O5151 CpeaHEero Knacca
HacesieHus1, K KOTOPOMY Mbl
OTHOCUMCH.




JXUTb Ha NPOLIEHTh

Ecnu He nony4aeTtcsa BNOXUTb AEHbIN B
DaHK, TO X MOXXHO B3ATb, U XUTb «B
KpeauT», Kak 9To genatoT mHorume. [Npasaa
TOoraa NpUAETCcs He CHUMaTb NPOLEHTHI, a

oTAOaBaTb UX. o NONYYUTE
KpeauT
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e Kpeount CoepbaHKa Ha HEOTNOXHbIe HYXAbl
(noTpebutenbckmnm kpeant CoepbaHka):

NPOLIEHTHadA cTaBKa: B 3aBUCUMOCTUN OT CpoOKa
KpeautoBaHus, oT 15 0o 17% B pybnsax n ot 15.5
0o 17.5% B MHOCTpaHHOW BanoTe;

MUHUManbHas cymma kpeguta: 15-45 Teic. pyb. angd
rpakgaH Poccumn kpome xutenen Mockssbl;

MakcumarnbHasi cymma, Ha KOTopyto BblaaeT CbepbaHk
KpeauT Noa HEOTNOXHble HYXObl: ONpPeaenseTcs B
3aBMCUMOCTM OT NraTexecnocobHOCTU 3aeMLUMKa.
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BbiBOA: Mbl
BO3MOXHO XWUTb 1POLIEHTBI OT BKNaga
onpenenéHHon cymmbl B 6aHK, ,,
pa3obpanncb B TOM, YTO OTBET Ha
NOCTaBMNEHHbIN HAMW NMPOONEMHbIN
BOMPOC “KaKyo Xe CYMMY HY>XHO

BIIOXWUTb B OaHK, YTOObI XXUTb Ha
NPOLEHTbI C HEE  ObINO peanbHO?”
KPOETCHA B CaMOM Y€ESI0BEKE, B €ro
NOTPEDOHOCTAX U BO3MOXHOCTAX. Kpome
TOro, Mbl eLWe pa3s ydoegmnmcb B TOM, YTO
NPOLUEHTbI 3aHMMalOT Ba)KHOE MECTO B
HaLLlEen XXN3HW.



